

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Szob Város Önkormányzat Képviselő-testületének a Szobi Polgármesteri Hivatal emeleti tanácskozó termében **2014. december 3. napján megtartott rendkívüli üléséről**

Jelen vannak:

Ferencz Gyöngyi	polgármester
Tóth Lajos	alpolgármester
dr. Holocsi Krisztián	jegyző
Fésűs József	képviselő
Krasznai Zoltán	képviselő
Nagy Gyuláné	képviselő
Polónyi Éva	képviselő
File Ildikó	jegyzőkönyvvezető

Az ülésről távol maradt:

Orbán József	képviselő
--------------	-----------

Meghívottak:

Bernát Istvánné	pénzügyi irodavezető
-----------------	----------------------

Ferencz Gyöngyi polgármester köszöntötte az ülésen megjelent képviselőket. A jelenléti ív alapján megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott 7 fő képviselőből 6 fő megjelent.

Ezt követően a polgármester javaslatot tett az ülés napirendi pontjára.

Napirendi pont:

1. Önkormányzati működőképességet célzó pályázat benyújtásáról döntés

Előadó: *Ferencz Gyöngyi polgármester*

A jelen lévő 6 fő képviselő 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a polgármester napirendi javaslatát elfogadta és az alábbiakat tárgyalta:

1. napirendi pont: Önkormányzati működőképességet célzó pályázat benyújtásáról döntés

Előadó: *Ferencz Gyöngyi polgármester*

Ferencz Gyöngyi polgármester elmondja, hogy a rendkívüli képviselő-testületi ülés összehívását a megyei önkormányzati tartalékból nyújtott támogatásokról és a rendkívüli önkormányzati támogatásokról szóló 7/2014. (I.31.) BM rendelet alapján történő támogatási kérelem sürgős benyújtása indokolja.

Szob Város Önkormányzata a mai napon értesült arról, hogy a fent említett rendkívüli támogatás terhére az EBR rendszeren keresztül a holnapi határidővel támogatási kérelmet terjeszthet elő működőképességének megőrzése céljából, tekintettel arra, hogy az önkormányzatnak és intézményeinek az év végére kifizetetlen számlatartozásai keletkeztek.

A pályázat segítségével az önkormányzat és intézményei működési kiadásaihoz szeretne támogatást nyerni. A pályázat benyújtásához a képviselő testület döntése szükséges.

Ezt követően felkéri az ülésen megjelent Bernát Istvánné pénzügyi irodavezetőt, hogy ismertesse a képviselőkkel a pályázat benyújtásával kapcsolatos információkat.

Bernát Istvánné pénzügyi irodavezető elmondja, hogy a hivatkozott BM rendelet értelmében a települési önkormányzat működőképességének megőrzéséhez rendkívüli támogatási igényt nyújthat be. Az önkormányzatnak – az SZTK-t is tekintve – jelenleg 8.712 ezer Ft összegű, lejárt működési célú tartozása van, mely összeg fedezetére lehetne most pályázatot benyújtani.

Elmondta továbbá, hogy az önkormányzati fenntartású szakorvosi rendelőintézet korábbi vezetése különböző okok miatt nem fordított kellő figyelmet a lízing díjak törlesztésére, ezért az intézményből a lízingbeadó részéről az ultrahang gép elszállításra került. A lízingszerződés alapján azonban a rendelőintézetet még egy évig terheli a lízing díj fizetésének kötelezettsége, amelynek havi összege 170 ezer Ft. Ez a havonta jelentkező kiadás azonban az orvosok megbízási díjának kifizetését veszélyezteti. Ezért célszerű lenne az ultrahang gép még fennálló lízing díjára is pályázatot benyújtani.

Ferencz Gyöngyi polgármester kéri a képviselőket, hogy az előterjesztésben szereplő határozati javaslattal egyezően hozzák meg döntésüket.

A szavazásnál jelen lévő 6 fő képviselő 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete 158/2014. (XII.2.) Kt. sz. határozat

Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot kíván benyújtani a megyei önkormányzati tartalékból nyújtott támogatásokról és a rendkívüli önkormányzati támogatásokról szóló 7/2014. (I.31.) BM rendelet alapján az önkormányzat működőképességének megőrzéséhez.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a pályázat benyújtására és a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

Ferencz Gyöngyi polgármester tájékoztatásul elmondja, hogy a 2014. december 20-21-én tartandó *Karácsonyi forgatag* alkalmával, immár hagyománnyá váltan, az idei évben is az önkormányzat egy tányér halászlével szeretné megvendégelni a város lakosságát. A halászlé elkészítésének költsége hozzávetőlegesen 120 ezer Ft.


A képviselők a polgármester asszony tájékoztatását, illetve kezdeményezését tudomásul vették.

Miután a képviselők részéről több hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, a polgármester megköszönve az ülésen való részvételt, az ülést bezárta.

Kmf.


Ferencz Gyöngyi
polgármester




dr. Holocsi Krisztián
jegyző